



Dyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Niwade Sanchlit

**M.H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi**

Tal: Gaganbawada,  
Dist Kolhapur

**7.1.1. Number of gender equity promotion  
programs organized by the institution**



"सर्वोपयोगी जीवन वास्तवी शिक्षण"  
Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivde Sanchalit  
**M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi**

Tal- Gaganbavda, Dist- Kolhapur(Maharashtra) 416206  
(Permanently Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

I/C Principal: Dr. B. S. Padval

M. Com, M.Lib & Inf. Sci. M.Phil., Ph.D.

Phone Office: (02326) 254148

Mobile: 9422581759

**Event Organized Report**  
(Academic Year: 2022-2023)

|                                  |  |
|----------------------------------|--|
| Name of the Department           | History  |
| Name of event organized          | स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव अंतर्गत स्वराज्य महोत्सव निमित्त इतिहास विभाग आयोजित : प्रश्नचंजुता : स्वातंत्र्यसंग्र |
| Date of event organized          | 14/08/2022   |
| Name of the coordinator of event | Dr. S. A. More   |
| Class of the Participant         | B.A. and B.Sc. Part-I, II, III   |
| No of Participant                | 110  |
| Name of the Chief Guest          | Dr. B.S. Padval  |
| Objective of the event           | To give information about freedom movement of India.   |
| Outcomes of the event            | Understand the measure efforts of Revolutionary and Social workers in freedom movement of India.                   |
|                                  |  |

*B. S. Padval*  
I/C PRINCIPAL  
M.H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi,  
Tal. Gaganbavda, Dist. Kolhapur.



"सर्वान् संदेर जीवनं काराटी निरूपण"  
Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade Sanchalit

## M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi

Tal- Gaganbavda, Dist- Kolhapur(Maharashtra) 416206  
(Permanently Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhsttisangi@rediffmail.com](mailto:mhsttisangi@rediffmail.com)

I/C Principal Dr. B. S. Padval

M. Com, M.Lib & Inf. Sci. M.Phil, Ph.D.

Phone Office: (02326) 254148

Mobile: 9422581759

### Event Organized Report

(Academic Year: 2022-2023)

| Name of the Department           | History   |
|----------------------------------|---|
| Name of event organized          | स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव अंतर्गत स्वराज्य महोत्सव निमित्त इतिहास विभाग आयोजित : ऑनलाईन परामर्शना |
| Date of event organized          | 17/08/2022  |
| Name of the coordinator of event | Dr. J. S. Jadhav  |
| Class of the Participant         | B.A. and B.Sc. Part-I, II, III  |
| No of Participant                | 112   |
| Name of the Chief Guest          | Dr. B.S. Padval   |
| Objective of the event           | To introduce the important symbols of our Nations and create awareness among them.                  |
| Outcomes of the event            | Understand the important symbols and great personalities and their contribution in Nation Building. |

स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव : १६/०८/२०२२

Questions Responses 100 8/22/2022 14

आजादीचा  
अमृत महोत्सव

म. ह. शिंदे महाविद्यालय,  
तिसंगी.  
इतिहास विभाग आयोजित  
प्रश्नमंजूषा

B P U C S

स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव अंतर्गत स्वराज्य महोत्सव निमित्त  
इतिहास विभाग, आयोजित प्रश्न मंजूषा

  
I/C PRINCIPAL  
M.H.Shinde Mahavidyalaya, Tisangi,  
Tal Gaganbavda, Dist. Kolhapur



"सत्यमेव जयते" (Satyameva Jayate)  
 Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade Sanchalit  
**M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi**

Tal- Gaganavda, Dist- Kolhapur (Maharashtra) 416206  
 (Permanently Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

I/C Principal: Dr. B. S. Padval

M.Com, M.Lib & Inf. Sci. M.Phil., Ph.D.

Phone Office: (02326) 254148

Mobile: 9422581759

### Event Organized Report

(Academic Year: 2022-2023)

|                                  |   |
|----------------------------------|---|
| Name of the Department           | History   |
| Name of event organized          | 132 Death Anniversary of Mahatma Jyotirao Phule   |
| Date of event organized          | 27/11/2022  |
| Name of the coordinator of event | Dr. J.S. Jadhav   |
| Class of the Participant         | B.A. and B.Sc. Part-I, II, III  |
| No of Participant                | 150   |
| Name of the Chief Guest          | Dr. S.A. More   |
| Objective of the event           | To introduce the work of Mahatma Jyotirao Phule in educational, Social and Satyashodhak Movement.   |
| Outcomes of the event            | Understand the work of Mahatma Jyotirao Phule in Indian Education specially Women Education as well as Social Reforms movement of Mahatma Jyotirao Phule. |



*B.S. Padval*  
 I/C PRINCIPAL  
 M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi,  
 Tal. Gaganavda, Dist. Kolhapur.



"सर्वज्ञ संत जीवन प्रागोपी विद्याप"  
Dnyansadhana Shikshan Prasank Mandal, Nivade Sanchalit

# M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi

Tal- Gaganavda, Dist- Kolhapur(Maharashtra) 416206

(Permanently Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

I/C Principal: Dr. B. S. Padval

Phone Office: (02326) 254148

M. Com, M. Lib & Inf. Sci. M.Phil., Ph.D.

Mobile: 9422581759

## Event Organized Report

(Academic Year: 2022-2023)

|                                  |   |
|----------------------------------|---|
| Name of the Department           | History   |
| Name of event organized          | Chhatrapati Shivaji Maharaj Jaynti  |
| Date of event organized          | 19/02/2023  |
| Name of the coordinator of event | Dr. S.A.More , Dr. R.P.Patil & Assit. Prof. B.D.Patil   |
| Class of the Participant         | -   |
| No of Participant                | -   |
| Name of the Chief Guest          | Prin. Dr. B. S. Padval  |
| Objective of the event           | To introduce the work of Chhatrapati Shivaji Maharaj in making of Maratha empire.   |
| Outcomes of the event            | Understand the the work of Chhatrapati Shivaji Maharaj in Making of Maratha State as well as their contribution to the society. |



*Dr. B. S. Padval*  
I/C PRINCIPAL  
M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi,  
Tal. Gaganavda, Dist. Kolhapur.

"सर्वज्ञ संत जीवन यातादी शिक्षण"

Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade Sanchalit



# M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi

Tal- Gaganbavda, Dist- Kolhapur(Maharashtra) 416206

(Permanently Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f &amp; 12B

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

I/C Principal: Dr. B. S. Padval

Phone Office: (02326) 254148

M. Com, M Lib &amp; Inf. Sci. M.Phil., Ph.D.

Mobile: 9422581759

## Event Organized Report

(Academic Year: 2022-2023)

|                                  |  |
|----------------------------------|--|
| Name of the Department           | History  |
| Name of event organized          | Chhatrapati Sambhaji Maharaj Death Anniversary   |
| Date of event organized          | 11/03/2023   |
| Name of the coordinator of event | Dr. J.S.Jadhav & Dr. S.A.More  |
| Class of the Participant         | B.A. & B.Sc. -I, II, & III   |
| No of Participant                | 100  |
| Name of the Chief Guest          | Principal Dr. B.S.Padval   |
| Objective of the event           | To introduce the work of Chhatrapati Sambhaji Maharaj in making of Maratha empire.   |
| Outcomes of the event            | Understand the work of Chhatrapati Sambhaji Maharaj in Making of Maratha State as well as their contribution to the society. |



*B.S. Padval*  
I/C PRINCIPAL  
M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi,  
Tal. Gaganbavda, Dist. Kolhapur.



“सर्वज्ञ संघर्ष जीवन जगतो शिक्षण”  
Dayansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade Sanchalit

## M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi

Tal- Gaganbavda, Dist- Kolhapur(Maharashtra) 416206

(Permanently Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

I/C Principal: Dr. B. S. Padval

M. Com, M. Lib & Inf. Sci. M.Phil., Ph.D.

Phone Office: (02326) 254148

Mobile: 9422581759

### Event Organized Report

(Academic Year: 2022-2023)

|                                  |  |
|----------------------------------|--|
| Name of the Department           | History  |
| Name of event organized          | 132 <sup>th</sup> Dr. Babasaheb Ambedkar Jaynti  |
| Date of event organized          | 14/04/2023   |
| Name of the coordinator of event | Dr. J.S.Jadhav, Dr. Vinod Kamble & Assit. Prof. A.D.Phalke   |
| Class of the Participant         | -  |
| No of Participant                | -  |
| Name of the Chief Guest          | -  |
| Objective of the event           | To introduce the work of Dr. Babasaheb Ambedkar in making of Indian Constitution.                      |
| Outcomes of the event            | Understand the work of Dr. Babasaheb Ambedkar and their contribution in Making of Indian constitution. |



  
I/C PRINCIPAL  
M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi  
Tal. Gaganbavda, Dist. Kolhapur.



"सर्वज्ञ मंदर जीवन यागती शिक्षण"  
Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade Sanchalit  
**M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi**

Tal- Gaganbavda, Dist- Kolhapur(Maharashtra) 416206  
(Permanently Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

I/C Principal: **Dr. B. S. Padval**

M.Com, M.Lib & Inf. Sci. M.Phil, Ph.D.

Phone Office: (02326) 254148

Mobile: 9422581759

### Event Organized Report

(Academic Year: 2022-2023)

|                                  |  |
|----------------------------------|--|
| Name of the Department           | History  |
| Name of event organized          | 6 <sup>th</sup> May, 2023 Chhatrapati Shahu Maharaj Death Anniversary              |
| Date of event organized          | 06 /05/2023  |
| Name of the coordinator of event | Dr. J. S. Jadhav & Dr. S. A. More  |
| Class of the Participant         | B.A. & B.Sc. - I, II,III   |
| No of Participant                | 50   |
| Name of the Chief Guest          | Prin. Dr. B. S. Padval   |
| Objective of the event           | To introduce educational work of Chhatrapati Shahu Maharaj in Kolhapur presidency. |
| Outcomes of the event            | Understand the role of Shahu Maharaj in educational development.                   |



*B.S. Padval*  
**I/C PRINCIPAL**  
M.H.Shinde Mahavidyalaya, Tisangi,  
Tal.Gaganbavda, Dist. Kolhapur.



Est: 1954

NAAC Reaccreditation: B<sup>+</sup> (CGPSA-2.87/2021)



"सर्वज्ञ संघ जीवन् वामो विवर्ष"  
Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade Sanchalit  
**M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi**

Tal- Gaganbavda, Dist- Kolhapur(Maharashtra) 416206  
(Permanently Affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

I/C Principal: **Dr. B. S. Padval**

M. Com, M.Lib & Inf. Sci. M.Phil., Ph.D.

Phone Office: (02326) 254148

Mobile: 9422581759

**Event Organized Report**  
(Academic Year: 2022-2023)

|                                  |  |
|----------------------------------|--|
| Name of the Department           | History  |
| Name of event organized          | 6 <sup>th</sup> June, 2023 SHIVSWARAJYA DIN  |
| Date of event organized          | 06/06/2023   |
| Name of the coordinator of event | Dr. J. S. Jadhav & Dr. S. A. More  |
| Class of the Participant         | B.A. & B.Sc. - I, II, III  |
| No of Participant                | 60   |
| Name of the Chief Guest          | Prin. Dr. B. S. Padval & Honorable Secretary Mr. Swapnil Shinde  |
| Objective of the event           | To introduce the Historical Importance of 6 <sup>th</sup> June 1674 day.                                     |
| Outcomes of the event            | Student Understand the impotence of this day in view of Democracy which established by Chh. Shivaji Maharaj. |



I/C PRINCIPAL

M.H.Shinde Mahavidyalaya, Tisangi,  
Tal. Gaganbavda, Dist. Kolhapur.

## मराठी विभाग सन 2022- 2023 अहवाल

मराठी विभागाच्या वतीने सन 2022 23 या शैक्षणिक वर्षामध्ये विविध उपक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते 15 ऑक्टोबर 2022 रोजी 'वाचन प्रेरणा दिनानिमित्त' वाचनाचे महत्त्व, वाचन विचार, वाचन समज यावरती विद्यार्थ्यांशी संवाद साधण्यात आला.

15 जानेवारी ते 30 जानेवारी 2023 'मराठी भाषा संवर्धन पंधरवड्यानिमित्त महाविद्यालयातील ग्रंथांचा परिचय, मराठी साहित्यिक परिचय, मराठी भाषेचे महत्त्व या अनुषंगाने विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करण्यात आले.

27 फेब्रुवारी 2023 मराठी राजभाषा दिन तसेच कवी कुसुमाग्रज यांच्या जन्मदिवसानिमित्त प्रतिमापूजन महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ.बी. एस.पडवळ यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी संस्थेचे सचिव स्वप्नील शिंदे प्रमुख उपस्थित होते.यावेळी मराठी विभागप्रमुख डॉ. एन. के.मोळे यांनी प्रास्ताविक व स्वागत केले. तर डॉ.विनोद कांबळे यांनी सूत्रसंचालन केले.

यावर्षी शिवाजी विद्यापीठ प्रॉट व निरंतर शिक्षण विभाग यांच्या वतीने 'मराठी साहित्य परिचय'हा तीन महिन्यांचा कोर्स घेण्यात आला. यामध्ये दहा विद्यार्थ्यांनी प्रवेश घेतलेला होता. यासाठी डॉ. दत्ता पाटील, डॉ.गोपाळ गावडे, डॉ. महादेव जाधव, डॉ. नामदेव मोळे, डॉ.विनोद कांबळे यांनी मार्गदर्शन केले. हे सर्व विद्यार्थी परीक्षेत बसले होते आणि चांगल्या गुणांनी उत्तीर्ण झाले आहेत. या कोर्समुळे विद्यार्थ्यांना मराठी साहित्याचा नेमका आणि सुबोध परिचय करून देण्यात आला.

मराठी विभागाच्या वतीने विद्यार्थ्यांच्या व्यक्तिमत्व विकासाबरोबरच भाषाविषयक जाण आणि समज अधिक विकसित करण्यासाठी प्रयत्न करण्यात आले.

- डॉ.नामदेव मोळे, विभागप्रमुख  
डॉ. विनोद कांबळे

Est.: 1994

NAAC Reaccredited: Grade 'B+' (CGPA2.87)



Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade Sanchalit  
**M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi**

**Tal- Gaganbayda, Dist- Kolhapur**

(Permanently affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B)

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

**Dr. B. S. Padval I/c. Principal**  
M.Com, M.Lib & Inf.Sci, M.Phil, Ph.D

Office: (02326) 299007  
Mob: 9421111125

### **Counseling Committee**

**Annual Report**

**2022-23**

Guest Lecture by ~~Ashutosh Vibhute~~ on Ayurvedic Routine of students was conducted on 3 Nov. 2022, to inculcate best Ayurvedic Routine among the students. Guest Lecture on 'Jodidarachi niwad karstana' by Smt. ~~Rajashri Sakale~~, Kolhapur was organized on 8<sup>th</sup> March 2023. In this lecture Smt. ~~Rajashri Sakale~~, Kolhapur delivered lecture to all girl students about How to choose life partner. Secretary, ~~Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade, Shri. Swapnil P. Shinde~~ and the In charge Principal, ~~Dr. B. S. Padval~~, Dr. S. K. Mengane, Head, Counseling Committee addressed all students and faculties. Dr. ~~R. M. Waghmare~~ proposed vote of thanks. This session was very informative to all. Students cleared their various doubts about their health by Smt. ~~Rajashri Sakale~~ by asking questions to her.

**PRINCIPAL**  
M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi  
Tal. Gaganhawada, Dist. Kolhapur.

Est.: 1994

NAAC Reaccredited: Grade 'B++' (CGPA2.87)



Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Niwade Sanchalit  
**M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi**  
**Tal- Gaganbayda, Dist- Kolhapur**  
(Permanently affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B)

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhstisangi@rediffmail.com](mailto:mhstisangi@rediffmail.com)

Dr. B. S. Padval I/c. Principal  
M.Com, M.Lib & Inf.Sci, M.Phil, Ph.D.

Office: (02326)299007  
Mob: 9421111125

**Saheli Vyaktimatv Vikas Manch**  
**Annual Report**  
**2022-23**

On the occasion of Women empowerment week Saheli Vyaktimatv Vikas Manch conducted Mehendi competition, Rangoli Competition, Wild vegetable recipe competition and Food festival, Hair style competition, Online Quiz completion, Maha badaga, Garaba such activities were conducted from 26 Sept. 2022 to 2 Oct. 2022. All the students participated in this week very actively. Guest Lecture on 'Jodidarachi niwad karatana' by Smt. Rajashri Sakale, Kolhapur was organized on 8<sup>th</sup> March 2023. In this lecture Smt. Rajashri Sakale, Kolhapur delivered lecture to all girl students about How to choose life partner on the occasion of International Women's Day. Secretary, Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Niwade, Shri. Swapnil P. Shinde and the In charge Principal, Dr. B. S. Padval, Dr. S. K. Mengane, Head Saheli Vyaktimatv Vikas Manch addressed all students and faculties. Dr. R. M. Waghmare proposed vote of thanks. This session was very informative to all. Students cleared their various doubts about their health by Smt. Rajashri Sakale by asking questions to her.

**PRINCIPAL**  
M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi  
Tal. Gaganbayda, Dist. Kolhapur.

Est.: 1994

NMAC Reaccredited: Grade "B" (CGPA: 87)



Dnyansadhana Shikshan Prasarak Mandal, Nivade Sanchalit

**M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi**

Tal- Gaganbhada, Dist- Kolhapur

(Permanently affiliated to Shivaji University, Kolhapur) UGC: 2f & 12B)

Web: [www.mhstcollege.in](http://www.mhstcollege.in)

E-mail: [mhsttisangi@rediffmail.com](mailto:mhsttisangi@rediffmail.com)

Dr. B. S. Padval I/c. Principal  
M.Com.M.L.A. & Inf.Sci.M.Phil.Ph.D.

Office: (02326) 299007  
Mob: 9421111125

**सडेती व्यक्तिमत्त्व विकास मंत्र**

महविद्यालयतील सर्व विद्यार्थ्यांना स्वविषयात येते की दिनांक 26 सप्टेंबर 2022 ते 1 ऑक्टोबर 2022 या कालावधीमध्ये सडेती व्यक्तिमत्त्व विकास मंत्र तसे तारीखाली सन्तुष्टीये आयोजन केले असून त्यामध्ये खालील कार्यक्रम घेतले जातील.

|    | <u>कार्यक्रम</u>  | <u>वार व दिनांक</u>               |
|----|---|-----------------------------------|
| 1. | <u>नेहेरी स्पर्धा</u>   | <u>सोमवार, 26 सप्टेंबर 2022</u>   |
| 2. | <u>रांगोळी स्पर्धा</u>  | <u>मंगळवार, 27 सप्टेंबर 2022</u>  |
| 3. | <u>रानभाज्या पाककला स्पर्धा व</u><br><u>रानभाज्या खाद्य महोत्सव</u> | <u>बुधवार, 28 सप्टेंबर 2022</u>   |
| 4. | <u>केसरघना स्पर्धा</u>  | <u>गुरुवार, 29 सप्टेंबर 2022</u>  |
| 5. | <u>ह्रदगा</u>   | <u>शुक्रवार, 30 सप्टेंबर 2022</u> |
| 6. | <u>पित्रीपति: महिला सभतीकरण</u>                                     | <u>शनिवार, 1 ऑक्टोबर 2022</u>     |
| 7. | <u>ऑनलाईन प्रश्नमंजुषा</u>  | <u>रविवार, 2 ऑक्टोबर 2022</u>     |

ज्या विद्यार्थ्यांना स्पर्धामध्ये भाग घ्यायचा आहे त्यांनी त्यांची नावे डॉ.एस.के.तेगाने व डॉ.अर.एन. वाळुनारे यांच्या कडे द्यावीत.

**PRINCIPAL**  
M. H. Shinde Mahavidyalaya, Tisangi  
Tal. Gaganbhada, Dist. Kolhapur.



Counseling on One day for Scholarship BY Saman Sandhi

Kendra v Shishyavrutti samupadeshn samiti

ON 24/11/2022



Guest Lecture: Cyber crime awareness and elimination of violence against women. By Cyber Crime department, Kolhapur on 15/12/2022 by ICC







**तिसंगी :** येथे आयोजित व्याख्यानात बोलताना राजश्री साकळे, व्यासपीठावर बी. एस. पडवळ, स्वप्नील शिदि आदी.

## जोडीदार डोळसपणे निवडा : साकळे

कोल्हापूर : 'जोडीदार निवडताना मुलींनी संपत्ती, जात, धर्म यापेक्षा त्याचा स्वभाव, आरोग्य, शिक्षण अशा गोष्टी पाहून निवड करावी', असे मत राजश्री साकळे यांनी व्यक्त केले. तिसंगी येथील म. ह. शिदि महाविद्यालयात सहेली व्यक्तिमत्त्व विकास मंच आणि अंतर्गत तक्रार निवारण समितीच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित केलेल्या 'जोडीदार निवडताना' या विषयावरील व्याख्यानात त्या बोलत होत्या. प्रभारी प्राचार्य डॉ. बी. एस. पडवळ अध्यक्षस्थानी होते. ज्ञानसाधना शिक्षणप्रसारक मंडळ, निवडेचे सचिव स्वप्नील शिदि प्रमुख उपस्थित होते. एम. ए. जाधव यांनी मनोगत व्यक्त केले. डॉ. एस. के. मेंगाणे यांनी प्रास्ताविक व स्वागत केले. डॉ. व्ही. यू. जाधव यांनी पाहुण्यांचा परिचय करून दिला. शर्वरी नाळे हिने सूत्रसंचालन केले. आभार डॉ. आर. एम. वाघमारे यांनी मानले.

## सहेली व्यक्तिमत्त्व विकास मंच तर्फे नारीशक्ती सप्ताह

|   | कार्यक्रम  | वार व दिनांक               |
|---|--|----------------------------|
| 1 | मेहेंदी स्पर्धा                                    | सोमवार, 26 सप्टेंबर 2022   |
| 2 | रांगोळी स्पर्धा                                    | मंगळवार, 27 सप्टेंबर 2022  |
| 3 | रानभाज्या पाककला स्पर्धा व रानभाज्या खाद्य महोत्सव | बुधवार, 28 सप्टेंबर 2022   |
| 4 | केशरचना स्पर्धा                                    | गुरुवार, 29 सप्टेंबर 2022  |
| 5 | हादगा  | शुक्रवार, 30 सप्टेंबर 2022 |
| 6 | चित्रफीत : महिला सबलीकरण                           | शनिवार, 1 ऑक्टोबर 2022     |
| 7 | ऑनलाईन प्रश्नमंजुषा                                | रविवार, 2 ऑक्टोबर 2022     |

# सहेली व्यक्तिमत्त्व विकास मंच तर्फे नारीशक्ती सप्ताह





**Maha hadaga**